

美教练机坠湖 两名中国学员丧生

本报讯 据《法制晚报》消息,中国驻休斯敦总领馆当地时间12月9日证实,一架小型教练机当地时间12月8日在美国东南部佛罗里达州失事,机上3人全部遇难,其中包括两名中国学员。

两名遇难中国学员均为20多岁

中国驻休斯敦总领馆通报,美国东部时间12月9日下午5时许,佛罗里达州当地警方向中国驻休斯敦总领馆通报,12月8日上午在佛州桑福德市失事的教练机上3人遗体已找到,警方确认包括两名中国籍飞行学员在内的3人均遇难。总领馆工作组已抵达桑福德市开展相关工作。

据中国驻休斯敦总领馆早前发布的消息称,美国东部时间12月8日上午,美国佛罗里达州桑福德市当地一所航空培训学校一架

教练机在飞行训练期间失事,机上共3人,其中含两名中国籍飞行学员。

总领馆早前称,两名失踪的中国学员均为20多岁的男性,来自当地一家飞行训练学校。总领馆要求涉事航空培训学校采取措施确保飞行训练安全,做好其他中国籍学员的心理辅导。校方表示,得知失事事件后,校方已经暂停全部飞行训练,并对在校其他中国学员进行心理疏导。

学校将配合官方调查

这架飞机的所有者“商业训练解决方案(Commercial Training Solutions.CTS)”周五发表声明称,12月8日上午在佛州的哈尼湖坠毁的飞机涉及公司的一名员工和两名学员。公司向这场悲剧的受害者的家人和朋友致以衷心的哀悼。公司正在等待事件发展的

最新消息,并将与美国联邦航空管理局(FAA)和美国国家运输安全委员会(NTSB)充分合作。目前并没有进一步的消息披露。

事发时准备降落当地机场

此外,据《迈阿密先驱报》报道,12月8日坠湖的教练机上的人员已经死亡。

FAA表示,发生事故的教练机为双引擎比奇飞机。出事飞机隶属于机场的商业飞行学校。

FAA表示,事发时飞机正计划在奥兰多桑福德市国际机场着陆,不料在当地时间周五上午11点30分坠入哈尼湖,该湖距离奥兰多东北部大约有56公里。

据现场的报道者报道,目前官方已经将飞机残骸打捞上岸。而佛罗里达州当地媒体《棕榈滩邮报》报道称,打捞上岸的飞机残骸

为飞机的座椅。

据当地塞米诺尔县警察办公室确认,机上的飞行员为56岁的来自佛罗里达州桑福德市的卡玛赖斯·奈克。

根据奈克的社交媒体上的信息,他的职业为飞行指导员和航空公司飞行员。

此外,机上还有两名乘客,为22岁的门涛(Men Tao,音译)和23岁的侯旭鹏(Hou Xupeng,音译)。

报道称,相关部门在当地时间周六对失踪的三人进行搜寻。

《棕榈滩邮报》则报道称,目前多个执法部门正在对坠湖的飞机进行搜查和调查,事故造成机上的飞行员和两名乘客死亡。

报道称,目前美国联邦航空管理局和美国国家运输安全委员会正对飞机坠毁的原因进行调查。(黎史翔)

华盛顿迎初雪

当地时间12月9日,在美国华盛顿,游人在雪中游览国会山。

当日,美国华盛顿降下今年入冬以来的第一场雪。新华社记者 殷博古 摄



伊拉克宣布已肃清‘伊斯兰国’最后据点

据新华社巴格达12月9日电 伊拉克总理阿巴迪9日宣布,政府军已收复极端组织“伊斯兰国”在伊控制的所有领土,伊拉克取得打击“伊斯兰国”的历史性胜利。

阿巴迪9日通过电视发表讲话说:“我向所有伊拉克人民和全世界宣布,我们的士兵抵达并肃清了‘伊斯兰国’的最后据点……伊拉克国旗今天在最远的边境点飘扬。”

阿巴迪表示,在收复了所有城市和农村之后,伊拉克的土地获得完全解放。

伊拉克联合行动指挥部9日早些时候在一份声明中说,政府军和什叶派民兵当天解放了位于安巴尔省和尼尼微省之间的贾里拉地区,完全控制了伊拉克和叙利亚边境。收复贾里拉地区意味着政府军已解放所有被“伊斯兰国”占领的伊拉克领土。



上汽集团
SAIC MOTOR



上汽大通
MAXUS

上汽大通双擎狂欢血拼

12月12日报名 23日正式开抢

我行粉丝购车节

三重大礼齐放送

一、进店礼

二、试驾礼

三、定车礼



扫一扫关注上汽大通公众号







平顶山上汽大通宝力达4S店 电话: 0375-6188555 地址: 建设路与开发一路交叉口西南角